
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (x− 2)(2x+ 5)− (4− 3x)(x+ 2) = 7x− 3.
2) óÏÓÔÁ×ØÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ÏÄÎÉÍ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ËÏÔÏÒÏÇÏ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÍÅÓÑÃ, Á ÄÒÕÇÉÍ | ÄÅÎØ ÷ÁÛÅÇÏ ÒÏÖÄÅÎÉÑ.
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + 1643x+ 154300 = 0.
4) îÅ ÒÅÛÁÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 6x2 − 2x− 9 = 0, ÎÁÊÄÉÔÅ (1− x1)(1− x2), ÇÄÅ x1 É x2 | ÅÇÏ ËÏÒÎÉ.
5) ðÒÉ ËÁËÏÍ w ÏÄÎÉÍ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 4x2 − (w + 3)x− w = 0 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÞÉÓÌÏ 1

2?
6) ðÒÉ ËÁËÏÍ w ËÏÒÎÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 4x2 − (w + 3)x− w = 0 ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ ÎÁ 3?
7) ðÒÉ ËÁËÏÍ w ÏÄÎÉÍ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 4x2 − (w + 3)x− w = 0 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÞÉÓÌÏ w?
8) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 = 4|x− 1|.
9) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x4 − x2 + 2x− 1 = x3 + 1.
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